

# Ташкент – город важный

Евгений Куйвашев презентовал Свердловскую область главам официальных делегаций на выставке ИННОПРОМ в столице Узбекистана

С 23 по 26 апреля делегация Свердловской области во главе с Евгением КУЙВАШЕВЫМ работала в Узбекистане. Промышленный потенциал региона на выставке ИННОПРОМ в Ташкенте представили более 50 предприятий. На полях выставки свердловские и узбекские компании заключили новые контракты и соглашения о сотрудничестве.

«ИННОПРОМ. Центральная Азия-2023» проходил в столице Узбекистана с 24 по 26 апреля. Участие в выставке приняли более 300 компаний из России, Узбекистана, Беларуси, Казахстана, Таджикистана и Кыргызстана. Более 50 предприятий – из Свердловской области, они демонстрировали разработки и достижения в сферах металлургии, IT, энергетики, машиностроения, фармацевтики и многих других. 13 из них были представлены на коллективном стенде региона, остальные – в коллективной экспозиции «Российского экспортного центра».

И представители предприятий, и эксперты высоко оценили эффект от участия в выставке. По словам губернатора Евгения Куйвашева, результаты работы представителей Свердловской области в Узбекистане должны позитивно отразиться в конечном счете на качестве жизни уральцев.

«Для уральцев – это дополнительные деньги в экономику, новые рабочие места. Это дополнительные возможности для нашего малого и среднего бизнеса, который достаточно широко представлен здесь. И, безусловно, это вопрос продвижения нашей продукции, вопрос импорта тех товаров, которые не производятся в России, это изучение рынков, совместные кооперационные цепочки. Участие Свердловской области в выставке ИННОПРОМ в Ташкенте – это не просто вопрос продвижения нашего региона, это достаточно серьезная экономическая интеграция», – сказал Евгений Куйвашев.

Также Евгений Куйвашев принял участие в главной пленарной сессии ИННОПРОМа – «Международные промышленные проекты в Центральной Азии: конкурентные преимущества на фоне новых вызовов». Сессию возглавили заместитель премьер-министра Республики Узбекистан **Жамшид Ходжаев**, заместитель председателя Правительства – министр промышленности и торговли РФ **Денис Мантуров**, министр индустрии и инфраструктурного развития Республики Казахстан **Марат Кабаев**, первый заместитель министра промышленности и новых технологий Республики Таджикистан **Исоджон Курбонзода**.

На международной выставке «ИННОПРОМ. Центральная Азия» губернатор Свердловской



Евгений Куйвашев (в центре) лично презентует потенциал нашего региона главе делегации России заместителю председателя Правительства – министру промышленности и торговли Денису Мантурову

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Соглашение в Фергане

Визит делегации Свердловской области в Узбекистан начался 23 апреля с Ферганы. Здесь губернатор Евгений Куйвашев в сопровождении хокима (губернатора) Ферганской области **Хайрулло Бозарова** посетил несколько производственных площадок, которые потенциально могут стать партнерами Среднего Урала. Несколько уральских и узбекских предприятий сегодня уже успешно реализуют совместные проекты по ряду направлений.

По итогам этого рабочего визита в Узбекистан на Среднем Урале может быть открыт «Ферганский дом», где будет представлена продукция предприятий именно этого региона среднеазиатской республики. Такую идею обсудили Евгений Куйвашев и Хайрулло Бозаров, и она уже взята в проработку соответствующими ведомствами с обеих сторон.

В завершение визита в Фергану прошло подписание соглашения между Свердловской и Ферганской областями губернатором Евгением Куйвашевым и хокимом Хайрулло Бозаровым. Документ предполагает всестороннее сотрудничество в сфере промышленности и торговли, сельского хозяйства, образования, здравоохранения, культуры, туризма, инвестиционной и инновационной деятельности.

Заключение соглашения стало продолжением последовательной совместной работы и сотрудничества Свердловской и Ферганской областей, которое длится с 2021 года.

«Мы подписали соглашение, которое расширит двусторонние отношения во многих сферах: в экономике, торговле, образовании. Также мы договорились о развитии наших отношений в культурной и туристической сферах», – сказал Хайрулло Бозаров.

области презентовать потенциал нашего региона главам официальных делегаций – заместителю премьер-министра Узбекистана **Жамшиду Ходжаеву** и заместителю председателя Правительства – министру промышленности и торговли России **Денису Мантурову**.

«К Свердловской области здесь внимание максимальное. В прошлом году удалось добиться очень высокого уровня переговоров. В первую очередь

благодаря тому, что у нас делегацию традиционно возглавляет Евгений Владимирович (Куйвашев)», – отметил президент Уральской торгово-промышленной палаты **Андрей Беседин**.

Среди предприятий Свердловской области на «ИННОПРОМ. Центральная Азия 2023» одиннадцать – представители малого и среднего бизнеса. По словам министра инв-



**INNOPROM**



**BIG INDUSTRIAL WEEK**  
CENTRAL ASIA

**Приветственное слово**

«Центральная Азия обладает богатейшими природными ресурсами и колоссальным человеческим потенциалом. Региональные процессы экономической кооперации демонстрируют весьма высокую динамику. В этом плане показательны темпы развития взаимодействия между странами-организаторами выставки – Россией и Узбекистаном: по итогам прошлого года двусторонний товарооборот вырос более чем на четверть.

Выставка «ИННОПРОМ. Центральная Азия» проводится в гостеприимном Ташкенте с участием представителей деловых кругов, государственных структур и экспертных сообществ многих стран. Основные экспозиции посвящены инновационным наработкам в таких отраслях, как машиностроение, металлургия, энергетика и информационные технологии.

Уверен, что в ходе работы выставки вам удастся обменяться накопленным опытом, обсудить актуальные вопросы торгово-экономического, промышленного и инвестиционного сотрудничества, наметить взаимовыгодные совместные проекты, а также установить новые партнерские связи».



**Владимир ПУТИН,**  
Президент России

ской области **Вадима Третьякова**, и в этом году участники бизнес-миссии региона уже установили деловые контакты. Провели переговоры с потенциальными партнерами из Узбекистана, Таджикистана, Казахстана, Киргизии, Туркмении. Прямо на полях выставки заключили экспортные контракты.

«Выставка ИННОПРОМ в Узбекистане имеет для нас стратегическое значение, так как позволяет компани-

ям выйти на рынки всей Центральной Азии. В этом году мы рассчитываем расширить сотрудничество в таких сферах, как производство промышленного оборудования, сельское хозяйство, цифровизация здравоохранения», – сказал Вадим Третьяков.

Михаил БАТУРИН

Полная версия –  
на сайте oblgazeta.ru →